



В Санкт-Петербурге раскрыто убийство подростка, совершенное в Таврическом саду



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения 7 января 2012 года в Таврическом саду тела 16-летнего подростка, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, выполненных на высоком профессиональном уровне, следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, 9 января 2012 года были задержаны 2 несовершеннолетних местных жителя, которые подозреваются в том, что около 18 часов 7 января 2012 года, в ходе ссоры с потерпевшим, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанесли ему несколько ударов ножами, в результате чего он скончался на месте происшествия.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении им обвинения.

09 Января 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/796713>